Веры Соловецкой.

Программа получила название «Признание в люб-

ви». В неё были включены стихи и песни. Стихи Вера Николаевна пишет с детства, а петь со сцены начала сравнительно недавно. Для первого своего творческого вечера она отобрала лирику светлых тонов и песни, получившие признание у публики. Несколько песен прозвучало с

В Лесосибирске состоялся первый творческий вечер

представлены стихи о дочери и песня о сыне. Материнская любовь — высокое чувство, и поэтесса тонко передаёт его трепетность:

Любовь — многогранное чувство, и первыми были

экрана, в записи с концертных программ.

Доченька, ясное солнышко, Как же люблю тебя, милая! Выпью любовь я до донышка, Только хватило бы силы мне.

Любовь Его и Её — тема вечная. В ней Вера Соловецкая тоже подчёркивает нежность и бережное отношение друг к другу:

Все цветы в моём саду Для тебя, родной! Ты люби меня одну, Будь всегда со мной!

С детства мы взращиваем в себе любовь к родителям и стараемся не иссушить и не погубить это чувство в ежедневных заботах и суете:

А на родине черёмуха цветёт. Я мечтаю, чтоб с голубкой снова Я отправилась бы поскорей в полёт, Чтобы оказаться с мамой — дома.

Современному человеку необходима любовь к Богу, иначе оставит его гармония мира, выбросит из комфортного бытия, которое он старается создать для себя:

Здесь найдём благодать и покой, Убежим от земной суеты. Здесь оставим порок — хоть какой, Обновимся душой я и ты...

Из этих чувств, казалось бы, простых и понятных каждому, рождается и любовь к поэзии:

Что стихи для меня? Это труд неустанный, Это искры огня В монологах пространных.

А ещё поэтесса не может жить без любви к своей профессии, и у учителя английского языка Веры Соловецкой есть стихи об учителях. Любит она французскую культуру и даже позволяет себе не только исполнять француз-



Во время встречи

ские песни со сцены, но и создавать вольные переводы полюбившихся текстов.

Есть у поэтов, как правило, любимое время года, и для Веры Николаевны это осень. Ну и как же без друзейпоэтов, чьё творчество созвучно собственным исканиям? У Веры Соловецкой



па творческом вечере веры соловецкой

много друзей в клубе «Радуга», а на вечере она представила и творчество своей подруги Ларисы Мерзляковой, исполнив одну из её песен. А любовь к сибирской природе, которая тоже питает поэзию Веры Николаевны? А любовь к родной сторонке и стране? Работая в кадетском корпусе, поэтесса умело развивает это чувство в своих учениках, в том числе и через обращение к собственному творчеству.

Всё это многообразие доказывает главное — жела-

ние жить и радоваться жизни. Проникновенным чтением стихов и исполнением лиричных песен Вера Соловецкая растрогала публику на своём первом творческом вечере. Члены клуба «Радуга» и их друзья буквально задарили её цветами и высказали героине дня множество добрых пожеланий, в том числе и в стихотворной форме. Если любовь правит миром, то пусть она и для поэта станет путеводной звездой в его движении к сценическому воплощению своей творческой палитры!